



2022 augusztusában Firenzében vettem részt az Europass Teacher Academy által szervezett tanfolyamon. Úgy gondoltam, hogy a mai világban nagy hangsúlyt kap az okoseszközök használata a gyerekek életében, megpróbálom ezt beilleszteni az oktatásba is.

Vasárnap este érkeztem meg Firenzébe a szállásomra, amely az Arno folyó partján található. Felfedeztem a szállást, a környéket, illetve az útvonalat az iskolába.

Hétfőn reggel kezdődött az oktatás. Meglepő módon mindössze hárman vettünk részt a tanfolyamon, egy bolgár és egy szlovák kolléganővel. Nem csupán különböző országokból, de az oktatás különböző szintereiről érkeztünk. Az oktatónk egy fiatal török lány volt, aki nagy hozzáértéssel és nagy türelemmel adta át a tudását nekünk.

Már az oktatás első napján kiderült számomra, hogy itt sok új és érdekes dolgot fogunk tanulni. A bemutató előadásaink után megismerkedtünk egy pár rendszerező programmal, amelyeket egész héten használtunk az új ismereteinkhez - illetve én azóta is használom. Ezután kezdtük el a különböző alkalmazások felfedezését.

Különösen élvezhetővé tette a tanulást az, hogy minden új programot egy számunkra készített játékkal vagy kvízzel vezetett be az oktató. Így már előre láthattuk, hogy mit lehet ebből kihozni, illetve milyen jellegű projektet állíthatunk össze vele. Ezután kellett nekünk elkészíteni egy-egy feladatot, amelyet aztán bemutattunk a többieknek.

A másik nagy kincsünk az idő volt – a kis csoportlétszám miatt. Nem csupán arra jutott idő, hogy egyéneként is tudott nekünk segíteni az oktató, hanem aztán részletesen ki tudtuk fejteni egymás előtt a feladatokat, amely újabb ötleteket nyújtott számunkra.

Sokszor egymást is próbára tettük. Ilyen volt az, amikor a saját országunk bemutatása után egy kvízt kellett készítenünk a többiek számára, amely során kiderült, hogy ki tud többet a mi országunkról. Ezáltal további érdekességeket tanultunk más országokról, más kultúrákról. Feladatkészítés közben zenét hallgattunk, hazánk jellegzetes zenéit összeválogatva.

Délutánonként Firenze és környékének látnivalóit fedeztem fel. Esténként próbáltam összeszedni az információkat, hogy következő nap mit látogassak meg, mert egy hét a vidék csodáinak csupán egy részére volt elég. Nekem nagyon tetszett az egész város hangulata, az épületek, a terek, az emlékművek, de a jellegzetes toszkán vidékekre tett kirándulások még csodásabbak voltak.



Két szervezett kirándulás közül lehetett választani, én Chianti vidékére mentem. Itt borkóstolóval egybekötött túrát tettünk szőlőültetvényeken és boros pincékben, ahol az érdekességek mellett igazán különleges borokkal is megismerkedtünk.

Ez a hét számomra feledhetetlen élmény volt, mind az oktatás, mind a kulturális programok terén. Mindenkinék ajánlani tudom, aki szeretné bővíteni a digitális oktatáshoz szükséges tudását, és emellett részese lehet egy csodás város és környéke felfedezésének.

Vígh-Németh Nóra

Dunakeszi Szent István Általános Iskola

<https://dunakeszi-szentistvan.hu/erasmusplus>

